Yuusepaurer y Beorpany, Exonomcrku ¢axynrer, IIpBu xomnoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmarka: 16/03 Harym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIJAININ:

11 1 1
1. Uzpauynaru 2016. a 38 2, -, = s 2.
pasiytat A 550’ 500" 5000
. 1 1
2. Oﬂpem/ITI/IC'aKOJeA:B:C:6:§:6I/IA+B—|—C:360. 1.
3. Pacrasutu momuuoMm: —b5z° + 1122 — 2x, Ha TPOCTE YUHUOIIE. 3.
. . 2x — 8
4. Y ckyny peajnHux OpojeBa, PEIIUTV HejeTHAUNHY: 97 _% >1. 4
r? —2x —
5. Y ckyny peasHux O6pojeBa, pemuTu jegHauuHy: v/ + 18 = x — 2. 5.
6. Y cxymy peanHux GpojeBa, pemmrtu jemmaummy: 237 - 2177 = 128 6.
o1 1 1
7. Heka je — = = — —. Uspauynatu log;o(R : 0,06). 7.
R 2 3
3 .
8. N3pauynatu BpegHOCT M3pa3a: COS T + sin 3 8.
9. HanucaTu jemHadwmHy mpaBe KOja MPOoJia3u KPO3 TAUKe
P(1,-2) m Q(0,—1). 9.
r—4

10. Heka je fi(z) =4+ 2z u fo(x) = f1 Y IlekapTOBOM TPaBOYTIOM KOOPIUHATHOM CUCTEMY

2
2Oy, crkutuparu rpaduk pyurnuje |fo(z)].

11. Axo cy A u B npou3BOJLHU CKYNOBU, OHOA je ycioB x € AN B 3a ycnoB ¢ € A

a) camo norpeban, 6) caMo HOBOJbAH, B) noTpebaH U HOBOJLAH, I') HU NOTPeOAH, HU JOBOJLAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepaurer y Beorpany, Exonomcrku ¢axynrer, IIpBu xomnoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmarka: 16/06 Harym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIJAININ:

1. Ogpemuru 2016. wman mu3a 4, —8,16,—32,.... 1.
. 1
2. Y obauky menmMaJsHOr Gpoja szamucaru 14 % om 6poja 7 2.
3 2
z° — 6z +1lx — 6
3. Ckpa a3JI0MaK: . 3.
paTuT! pas3ioM 2 155 —6
: : 322 —x —20
4. Y cryny peaJsHux OpojeBa, PEemIUTU HEjeTHAUNHY: P v—-y < 2. 4.
x4 — 22 —
5. Y ckymy peasHux GpojeBa, pemuTu jeaHaduHy: || —1 = z. 5.
6. Y crymy peasHUX OpOjeBa, PENIATHU jemHAUUHY: T — /T — 3 = 5. 6.
. : z+1 1
7. Y crymy peasgHux OpojeBa, PEIIUTU jeTHAUYUHY: 3 97 = 81. 7.
8. H io — 2 n log, R 8
. K - =—. JyHATU . .
eKa je & = 55 3pauyHaTu log,
9. Hanucatu jegmavymuy npaBe KOja MPOJa3u KPO3 TaUKe
P(-1,2) m Q(0,1). 9.
27 T
10. MzpauynaTu BpegHOCT u3pasa: Cos KX + sin r 10.
11. Axko cy A u B npou3BOJbHU CKYIOBHU, OHIA je yciuoB x € AU B 3a ycimoB ¢ € A

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJbaH, B) morpebaH M HOBOJAH, I') HU NOTPpeOAH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepaurer y Beorpany, Exonomcrku ¢axynrer, IIpBu xomnoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmarka: 16/09 Harym: 24.9.2016.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIIN:
1 —1
- +2
1. V3pa3uTu y HajjeqHocTaBHUjEM OOIUKY: 3~ 40 g . 1.
. 1
2. Y obauky menmMaJsHOr Opoja samucaru 15 % om 6poja 3 2.

3. Uspauymatu: (i +1) : (z—2) =

apen 2
13z + 22
4. Oapenuru obnact gepunucanoctu pyuknuje: f(x) m—i-l—iv 4
-

5. Y ckyny peannux GpojeBa, pemmuru jemHaumuy: logo(—x +20) =2. 5.

11
6. Onpenuru 100. unan mu3a —4,1, TR 6.
. 9 1

7. Hahu cBa pemema jemnaunne: cos”x = 1Y cEymy (0,2m). 7.
8. Y ckymy peaiHux 6pojeBa, pemmrty jemHaummy: 43771 = 327, 8.
9. Y IlekapTOBOM TpPaBOYTJIOM KOOpIUHATHOM cucteMmy xOy,

ckumupaTy kpuBy: y = |z — 2|.

10. HanucaTtu jemHauywmHy mpaBe KOja MIPOJIa3ud KPO3 TAUKY
P(1,—2) u mapaJsenna je npasoj = +y = 1. 10.

11. Axo cy A u B npou3BOJLHU CKYNOBU, OHOA je ycioB x € AN B 3a ycnos ¢ € AU B

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJbaH, B) moTpebaH M TOBOJAH, I') HU NOTPpeOAaH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepaurer y Beorpany, Exonomcrku ¢axynrer, IIpBu xomnoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmatka: 16/12 Harym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIJAININ:

1.AHOjeA:B:CZQZ%:?I/IB:?)G,O,ILpe,HI/ITI/IC. 1.
2. Ako je a <0, konuko je |a| + | — al? 2.
3. Cpenntm uspas: — ! + 2 . 3.
z4—dx+6 33—z
4. Y crymy peasHux OpojeBa, permmuTu HejeTHAUYNHY: 2562:_7:;_4 < 2z. 4.
5. Y ckyny peanHux OpojeBa, pemmtu jenHauuny: log, r +logy3 = —3. 5.
6. Y crymy peasHux OpojeBa, pemuTu HejemHauumny: [2z — 1| < 7. 6.
7. VIzpauyHaTu BpegHOCT u3pa3sa: cosg + sin 2?77 7.
8. Y ckymy peanHux GpojeBa, pemmrtu jemHaummy: 8% = 7771 4 7%, 8.

9. Heka je qi(p) =4+ 2p u q2(p) = q1(p — 4). Y IlekapToBOM IpPaBOyIJIOM KOOpmuHATHOM cucteMy pOq,
ckunuparu rpaduke Gpyurimmja qi(p) u g2(p).

10. Hanucaru jegnauyuny npase Koja mpoJasu Kpo3 tauky P(1,—2)
1 uMa KoeduimjeHT npasua k = 5. 10.

11. Axo cy A mu B npou3BOJLHU CKYNOBU, OHAA je ycioB x € AU B 3a ycnoB ¢ € AN B

a) camo morpebaH, 6) caMO JOBOJbaH, B) MOTPeOAH U JOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HM HOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepaurer y Beorpany, Exonomcrku ¢axynrer, IIpBu xomnoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3amarka: 16/15 Harym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIJAININ:

[t

. Onpemuru 6poj unjux 14 % uswocu 1,96. 1.

623 — 1522 + 62

2. CrkpaTury pasiioMak: . 2.
3 — 8

1—
3. Ompenuru obmact nedunucanoctu pyukuuje: f(z) = * 3.
x
1
1+ -
4. Y cryny peaJsHuUX OpOjeBa, PEIIUTU jeIHAYUUHY: 313 =2. 4.
1- =
x
5. Y ckyny peaunux GpojeBa, pemutu jenHauuuy: |2 — 3x| = 8. 5.
3
6. Ilata je ¢dymrmmja: f(r) = x?. Uspauynatu f(0,04). 6.
7. N3pauynaTtu BpenHoCT m3pasa: logy 8 — logg 2. 7.
8. OmpemuTu cBa pemema jemnaunue 2sin’z = 1 y cxymy [0, 27]. 8.
9. OgpenuTu Tayky y KOjOj Ce CEeKy mpaBe y =2 —zx u & —y = 2. 9.

10. Y IlekapTOBOM mpaBOyIrJIOM KOOpAmHATHOM cuctemy zOy,
CKUIIUPATH KPUBY: Y + 22 — bz = —6.

11. Ako cy A u B nmpou3BOJbHE CKYIOBHU, OHIA je ycioB & € A 3a ycaoB x € AU B

a) camo nmorpebaHn, 6) caMO JOBOJbaH, B) MOTPeOAH U NOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HM HOBOJLAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepaurer y Beorpany, Exonomcrku ¢axynrer, IIpBu xomnoxsujym ns Mamemamuxe

Osnaka 3anmatka: 16/18 Harym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIJAININ:

1. Oapemuru 6poj uujux 18 % usnocu 0,324. 1.
2. Y ckyny peasHux GpojeBa, PEMIUTU jeAHAUMHY: |T — 2| = x2. 2.
) 1 1
3. Cpemuru m3pas: B o tr_2 a_2 3.
. 3
4. Oppenutu obnact gepunucanoctu ¢pyurnuje: f(z) = =z 4.
-z
5. Y ckyny peasHux OpojeBa, PEIIUTU jeqHAUUHY: /2 —r —4 = . 5.
1 x
6. Y ckymy peasHuUX OpOjeBa, PEIINTU HEjeTHAUNHY: <2> > 4. 6.
1

7. N3pauynaru BpenHocT m3pasa: logs 27 — logs 3 7.
8. NspauynaTu BpemnocT m3pasa: sin 135° - cos 45°. 8.
9. Hanucaru jegmavuuy mpaBe KOja MPOJa3ud KPO3 TAUKe

P(1,2) mu Q(0,1). 9.

10. Heka je qi(p) =4 —2p u q2(p) = q1(2p). Y IlekapToBOM HpaBOYIJIOM KOODIUHATHOM cuctemy pOq,
ckunuparu rpadure Gpyuarmmja q1(p) u g2(p).

11. Axo cy A u B npou3BoJLHU CKYIIOBU, OHIA je yCJoB & € A 3a ycioB ¢ € AN B

a) camo norpeban, 6) caMoO HOBOJbaH, B) moTpebaH U HOBOJAH, I') HU NOTPeOAH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsuretr v beorpany, Exonomcku daxynrer, Beorpan Konoksujym n3z Mamemamusxe

Osnaka 3anmarka: 16/02 Harym: 24.09.2016.

10.

11.

. zpauynaru:

. Y crymy peaJsHHX OpoOjeBa, PemIUTU HEjeTHAUNHY: 5 <

s
. zpauynatu BpeqHocT m3pas3a: coS 7 cos — =

Ume, npesume u b6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAIIN:

35:0,01 +1000
(2342 -5 +81

. Axo je nena mpoussona ca 125 munapa cumkena Ha 60 guHApA, 38 KOJIUKO CE€ MPOIEHATA TPOMEHUIA,!

x+3

1
Axko je mara ¢pyuruuja p(q) = §q+ 1, ckunupaTu rpaduk Gpyurmuje q(p) 1 OAPEIUTU IPECEKE Ca P-OCOM
U G-OCOM.

. Y ckymy peaxHux 6pojesa, pemury HejenHaumay: 8 — a2 + 2z < 0.

. Y ckymy peaJHUX OpoOjeBa, PEIIUTHU jeTHAUYUHY: /T + 5 = —2x.

WMNzpauyraru 201. unan uuza —5, —2,1,4, ...

. Y crymy peasiHux 6pojeBa, pemutu HejenHaunHy: logs(2 — ) > 2.

T
2

OZpeuTy MeHTaAp U HOJIYIPEYHUE Kpy:kHune: r2 + y? — 2o = 24.

AKO Ccy p ¥ ¢ TPOU3BOJBLHU MCKA3U, OHIA j€ YCIOB P — ¢ 3& YCJIOB ¢

a) camo norpeban, 6) caMo HOBOJbAH, B) morpebaH U HOBOJLAH, I') HU NOTPEOAH, HU JOBOJbAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomciku darynarer, beorpan — IIpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 16/05 Harym: 24.09.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAIIN:

1. Uzpauynaru: =

2. Axo je nmena npoussona ca 60 munapa ysehamna ma 135 muHapa, 3a KOJMKO Ce IPOIEHATa MPOMeHUIa !

. . 3 16
3. Y cryny peasHux O6pojeBa, pemIUTU HejeTHAUUHY: T° < —.
T

1
4. Axo je mara ¢pyuruuja p(q) = 1 ——¢, ckumuparu rpadur pyHEuIje ¢(p) U OAPEIUTH IPECEKE Ca P-OCOM

3
1 ¢-OCOM.
. : 2%+ 13z
5. Y ckymy peaJHuX OpojeBa, PEIIUTU HEjeTHAUUHY: By <0.
-
6. Y crymy peasHux OpojeBa, DEIIUTU jeIHAUMHY: 2 — T = —\/x.

7. Wspauynaru 36up npsux 200 unamoBa uHmsa: —5,—2,1,4, ...

8. Y ckymy peasHUX OpojeBa, pemmTu HejenHaumuy: logs(x?) > 4.

. om T
9. M3pauyHaTu BpemHOCT mM3pa3a: sin a Ccos — =

3

10. OxpenuTy meHTAp ¥ HOJYIPEUHUE Kpy:Hune: o2 + 2 4y = 3.

11. Ako cy p u ¢ IPOU3BOJLHU UCKA3U, OHMA j€ YCJIOB P — ¢ 3a YCJIOB P

a) camo norpeban, 6) caMo HOBOJbaH, B) noTpebaH U HOBOJLAH, I') HU NOTPeOAH, HU JOBOJLAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomciku darynarer, beorpan — IIpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3anmarka: 16/08 Harym: 24.09.2016.

10.

11.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexcy):

SAIDJAIINU:

15:0,1

D=

. Nspauynatu: —0,2 + =—— =

100

. Axo je mena mpoussogna ca 200 muHapa cHmEeHA 3a 35%, KOJIMKO M3HOCH cana’?

8

. Y cKyny peaJsHUX OpoOjeBa, pemuTH HEjeTHAUWHY: 2T > —.

xT

Axko je mara ¢yrrmmja p(q) = 2 —2¢, ckunuparu rpaduk GyHrmmje ¢(p) 1 OAPEIUTH IPECEKE Ca P-OCOM
U G-OCOM.

. Y ckymy peanxnux 6pojesa, pemutu Hejemraunay: t — 22 — 6 > 0.

. Y ckyny peanHux O6pojeBa, pEIIUTU jeTHAUUHY: T — Db = —/D — .

1
iR

N =

MN3pauyratu 25. uman Husa 2,1,

1

2z
. Y ckymy peaJHux 6pojeBa, PEIIATH jemHaummy: 317 (7> = 81.

3

21 T

. Nspauynatu BpemuocT m3pasa: coS 5" sin — =

2

OZpenTu HMeHTaAp U HOJIYIPEYHUE Kpy:auune: r2 + y? = S8y — 12.

AKO Cy p " ¢ IPOM3BOJLHMU MCKA3W, OHIA j€ YCIOB P 34 YCIOB ¢ — P

a) camo morpebaHn, 6) caMO JOBOJbaH, B) MOTPeOAaH U JOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HM HOBOJbAH.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomciku darynarer, beorpan — IIpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 16/11 Harym: 24.09.2016.

10.

11.

. Y CKynmy peaJyiHUX OpOjeBa, PEUIUTH HEjeTHAUNHY:

. om T
. VI3pauyHaTu BpemHOCT mM3pa3a: sin 5 +cos — =

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIDJAIINU:

5 19 5 X
(2?:5+?).10+0,4:r00

. Nspauynaru: =

0,1-(2?7“)

[Tocne mockymmema on 10 %, mena mere pobGe je 1320 mumapa. Kommko je m3Hocuia meHa IeHa Ipe
MMOCKYIIJbEeHha, !

6
2z — 4

> 3.

Axo je nara ¢pyuruuja p(q) = 4q —4, ckunuparu rpaduk Gysrnuje ¢(p) U 0aApeIUTH IPECceKe ca P-OCOM
1 G-OCOM.

. Y ckymy peasnux 6pojeBa, pemmry mejenmaunuy: zt 4 2 — 6 < 0.

. Y CcKymy peaJsiHUX OpOjeBa, PEMIUTH jeAHAUUHY: 20X = —+/D + .

W3pauynaru 30up npBux 25 unanoBa aHu3a: 2,1,

11
24

. Y ckymy peanHux GpojeBa, pemmrtu jemHaummy: 2577 - 53771 = 125,

2

OZpeuTu MeHTap U HOIYIPEYHUE Kpy:xHune: r2 + y? = 8z — 12.

AKO Cy p " ¢ IPOM3BOJLHM MCKA3MU, OHIA je€ YCIOB P 3a yCIOB P — ¢

a) camo morpebaHn, 6) caMo JOBOJbaH, B) MOTPeOAH U JOBOJbAH, I') HU HOTPEOAH, HM HOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomciku darynarer, beorpan — IIpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3amarka: 16/14 Harym: 24.09.2016.

10.

11.

. Nspauynaru:

. Y crymy peanHux GpojeBa, PEIUINTH HEjeIHAUUHY: T° > —.
x

. 7r .
. Nzpauynatu BpemHocT mu3pasa: sin 5 sin — =

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAIIN:

VoL 3
(vr)”

. Ako je mena mpousBoma ca 72 muHapa cHW:KeHa 3a 25%, Konmko m3HOCHU cana’?

16

Axko je mara ¢yurmuja p(q) = 3 — 3¢, ckunuparu rpaduk GyHrmje q(p) U OAPEIUTH IPECEKE Ca P-OCOM
U ¢-OCOM.

. . 2+x
. Y ckyny peanHux O6pojeBa, pEIIUTV HEjeTHAUNHY: F—— > 0.
T —x
. Y CKymly peasiHUX OpOjeBa, PEMIUTU jeAHAUUHY: T — 2 = —+/T.

11 11

"n 21. — T, T, T
3padyHaTHu 4JIaH HU3a 5'1 816

. Y crymy peasiHux O6pojeBa, pemuTH jemaHauuwHy: |z — 5| — 3 = 2z.

s

6

OZpeuTy HMeHTap U HOIYIPEYHUE Kpy:kuune: r2 4+ y? — 8y = 9.

AKo cy p U ¢ TPOU3BOLHU UCKA3U, OHIA je YCIOB pV ¢ 3a yCIOB P

a) camo norpeban, 6) caMo HOBOJbaH, B) noTpebaH U HOBOJLAH, I') HU NOTPEOAH, HU JOBOJHAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer vy Beorpany, Exonomciku darynarer, beorpan — IIpBu romnoxkBujym u3z Mamemamure

Osnaka 3anmarka: 16/17 Harym: 24.09.2016.

10.

11.

Ume, npesume u 6poj docjea:

Ilomnuc (kao y undexrcy):

SAIODJAIIN:

() "

. Nspauynat: ———— =

CEDN

. ITocne camxema on 10 %, nena Here poGe je 1080 mumapa. Kouuka je meHa mena Omiia Ipe CHIKEHA,?

. Y crynmy peaJsHUX OpoOjeBa, PEmIUTH HejeTHAUWHY: — > T.
x

1
Ako je mara ¢pyurnmja p(q) = gq— 1, ckunmpaTy rpaduk GpyHrmuje q(p) 1 OAPEIUTU IPECEKE Ca P-OCOM
U G-OCOM.

. Y crymy peanHux 6GpojeBa, pemMTH HejeqHAUUHY: —x° > —8 — 2%.
. Y cKymy peaJsHuUX OpOjeBa, PEMIUTH jeAHAUUHY: —X + 5 = —+/b — .
11 1 1
n 23. — e
3pauyHaTU YJIaH HU3A 39’ 97 81

. Y crymy peasHux 6pojeBa, pemuTu jemHauuny: 3 — |5 — x| = 2z.

4

U .
. IzpauyraTtu BpemHOCT M3Pa3a: CoS i sin — =

3

OZpeuTy MeHTaAp U HOIYIPEYHUE Kpy:xHune: r2 + y? — 4x + 2y +4 = 0.

AKO Cy p U ¢ IPOM3BOJLHM MCKA3M, OHIA je YCIOB P 38 yCIOB P A ¢

a) camo norpeban, 6) caMo HOBOJbAH, B) moTpebaH U HOBOJLAH, I') HU NMOTPEOAH, HU JOBOJbAH.

Bpoj 6omoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, Georpanx — IIpBu ronokBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarra: 16/01 IMarym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

ITomnuc (kao y undexcy):

SAIJANN:

3 2 1 3
Z_92_121).32
(34 3 2) 3

1. N3pauynaru: 1 =
D — 15§ 02,2

2. Ako je 6poj 1210 momesmen mHa yetupu Opoja kKoju croje y omuocy 1:2:3:5, tana je majsehwm
Opoj:

3. Ckym pemema jenHauune

4. Hera je ¢1(p) =9—3p u ¢2(p) = q1(p—2). Y roopmuuataHoMm cucrtemy pOq ckunuparu rpaduke
dyurumja gi(p) u ga(p).

5. Ckyn pemema HejemHaunse 8 — 72 > —2 — 22 je:

6. Cryn pemema jemnaunsae /21 + 2 = 27 je:

7. Nzpauynaru 2016. uman suza —3,—1,1,3,... :

8. Crym pemema HejemHaumbe 8 - 272 > 27 je:

9. Ckyn CcBUX pellema jelHAUNHe QSing = /3 Koja ce Hala3e y MHTEPBAILY (0,7) je:

10. OapemuTy meHTAp U NOJIYNPEUHUE Kpy:&HEUINe 2 + y? = —8y + 6x:

11. Axko cy 7,y € R, onza je ycioB x = y 3a ycaos x2 = y:
a) caMo IOBOJbAH 6) camo morpeban

B) morpebaH 1 NOBOJAH TI') HU NOTPeOaH HU TOBOJLAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, Georpanx — IIpBu ronokBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3anmarka: 16/04 IMarym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

ITomnuc (kao y undexcy):

64'03
3) 7

1. N3pauynaru: =
3 1
——=19)-4): -
20 5

2. Tlocne cmamema on 10% uena mere pobe je 5400$. Konuko je manocuia mena npe cMameHa
nene?

SAIJANN:

3. Ckyn pemena jequauunne |6z — 28| — 2z = 2016 je:

4. Heka je ¢1(p) =6 —p u ¢2(p) = q1(p+3). ¥Y roopauuataoMm cuctemy pOg CKUIUPATU rpaduKe
dymrmmaja qi(p) u ga(p).

5. Ckyn pemema nejennaunue 4 — 62z +1) < —1 — (2z 4+ 1)? je:
6. Ckyn pemema jemnauube /3 +x =1+ x je:

7. N3pauynaru 2016. unam vu3a —3,—6, —12,—24, ... :
—z+1 1 T
8. Ckyn pemema HejeTHaUNHE (§> > 81- (5) je:

T
9. Ckyn cBUX pemema jegHadyuHe 2 cos 3= 1 koja ce Hamaze y unrepsany (0,7) je:

10. OapemuTy meHETAp U NOTYIPEUHUE Kpy:AHUNE T2 + y° = 16 + 62

11. Axo cy z,y € R, onma je ycnoB x = 2y 3a ycaoB 3 — 4x = —8y + 3:
a) caMo IOBOJbAH 6) camo morpeban
B) morpebaH U HOBOJAH TI') HU NOTPebAaH HU TOBOJLAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, Georpanx — IIpBu ronokBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarka: 16/07 Iarym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

ITomnuc (kao y undexcy):

() )

1. N3pauynaru: 1 =
<6 — §> 10,3

2. Ako je 6poj 5600 momemen mHa vyetupu Opoja Koju croje y omuocy 2:3:4:5, tana je HajBehwm
Opoj:

SAIJANN:

ol =

3. Ckyn pemema HejeTHaUNHE 5 <1 je:

4. Hera je ¢1(p) =8—2p u q2(p) = q1(p+3). Y roopmuuaraoMm cucremy pOq ckunuparu rpaduke
dyurnmja qi(p) u ga(p).

5. Cryn pemema Hejennaumae —8r < —a? je:
6. Ckyn pemema jemnaunue —v/2x + 3 =2z + 1 je:

7. N3pauynaru 1997. unanm susa 1,—1,—3,—5,... :
. 1 1 -
8. Ckyn pemema HejeqHAYNHE 55 2oL > 277 je:

x
9. Ckyn CcBUX pelllema jeTHAUNHE 2sin§ = 1 koja ce manase y unrepsainy (0,7) je:

10. Ogpenuty jemHauywHy IpaBe p KOje je mapaJjiellHa ca MPaBoM ¢ : 2T — 3y = 5 u mposia3u Kpos3
raury A(—1,—1).

11. Ako cy z,y € R, onma je ycioB x < y 3a ycaoB 3 — 2x < 3 — 2y:
a) caMo IOBOJHAH 6) camo morpeban
B) moTpebaH U HOBOJLAH TI') HU NOTPpeOAaH HU TOBOJLAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, Georpanx — IIpBu ronokBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amatka: 16/10 IMarym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

ITomnuc (kao y undexcy):

SAIJANN:

4 1 1 3
1. 1 22— —=:(2=-=-3-:3,75 ] =
3pavyyHaTu 5”3 ( z 13 )

2. ITocue nosehama onx 25% nena Here poGe je 625%. Koumko je msnocuna nena npe nosehama
ene?

_ >1 je:

3. Ckym pemema HejeIHAUNHE —————
I p jen T

4. Heka je ¢1(p) =2p—4 u ¢2(p) = q1(p+2). Y roopaunaraoMm cuctemy pOq CKUIUPATHU IPaPUKe
dyrrmmja qi(p) m g2(p).

5. Ckyn pemema mHejennaunne 6z < 22 je:

6. Ckyn pemema jemnaumbae —/1 —x =1+ x je:

1 .
g

O =

1
7. Nzpauynatu 2016. unan HU3a 1, 3

3 —z—1 3 42
8. Ckyn pemema HejemnHavuunne 27 - <§) > 8- <§> je:

9. Ckyn cBux pemema jenHaumue 2 cos(2r) = 3 koja ce Hasaze y unrepsaay (0,7) je:
10. OxpenuTy HeHTAp W NOJYIPEUHUK Kpy:kHumne o2 + y? = 20 + 8y:

11. Axo cy z,y € R, ouna je ycaoB 2x =y 3a ycaoB 3 — 4x = —8y + 3:
a) caMo NOBOJbAH 6) camo morpeban
B) morpebaH 1 OBOBAH I') HU NOTPEOAH HU NOBOJbAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, Georpanx — IIpBu ronokBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amarka: 16/13 IMarym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

ITomnuc (kao y undexcy):

SAIJANN:

1\2
(0,5)% +4- (_Z) +3-0,5-(—=0,25)
1. N3pauynaru: =

() cos
32 \'3) "7

2. Ako je 6poj 7500 momesmen Ha mer OpojeBa Koju crtoje y omuocy 5:4:3:2:1, tana je majsehwm
Opoj:

< -2 je:

3. Ckyn pemema HejeTHAYNHE <
20 — 4

4. Hexra je ¢1(p) =3p—9 u 2(p) = q1(p—2). Y roopmunataoMm cucrtemy pOq ckunuparu rpaduke
dymrnuja q1(p) u ga(p).

5. Ckyn pemema mvejemmaunue 9 < 22 je:
6. Ckyn pemema jemnaumuae —/r +3 = —x — 1 je:

7. Nzpauyuaru 36up npBux 2016 unanosa nuza —2,0,2,4,... :
. I . :
8. Ckyn pemema HejeIHAUNHE r 37t <37 je:
9. Ckyn cBux pemema jensaunse 2sin(2r) = v/3 koja ce masnasze y unrepsaiy (0,7) je:

10. OppenuTy jequaunHy mpase p Koja mpoJsasu kpo3 tauke A(2,—1) u B(—1,2).

11. Axo cy z,y € R, ougna je ycnoB x = —2y 3a ycaoB 3 + 4r = —8y + 3:
a) caMo NOBOJbAH 6) camo morpeban
B) morpebaH 1 NOBOBAH I') HU NOTPEOAH HU NOBOJbAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




Yuusepsurer y Georpany, Exonomcku ¢arynrer, Georpanx — IIpBu ronokBujym 3 Mamemamure

Osnaka 3amatka: 16/16 IMarym: 24.9.2016.

Ume, npesume u 6poj docjea:

ITomnuc (kao y undexcy):

1. B 3 3 3 +3 3 3.
- Bpemmocr uspasa 7 — 7 1 je:

2. Tlocne mockymmema on 20% mena meke pobe je 9600$. Kosmko je msnocuia meHa mpe mo-
CKyI/bema !

3. Ckyn pemiema HejeqHAYUNHE 1 <3 je:

4. Hera je ¢1(p) =6—3p u q2(p) = q1(p+1). ¥ roopmuuaraoMm cucremy pOq ckunuparu rpaduke
bymrmmja qi(p) u ga(p)-

5. Cryn pemema Hejennaumbe 4 — 6x > —3 — 22 je:
6. Ckyn pemema jemHaumuae —y/2 —r = —x je:

7. Nzpauyuaru 36up npBux 2016 umanoBa Huza —2,2,—2,2, ... :
1 z—2 1 3—x
8. Ckyn pemema HejeTHaUNHE (§> > 256 - (5) je:

T
9. Ckyn cBUX pemema jegHauuHe 2 Cos 5= 1 koja ce manase y unrepsainy (0,7) je:

10. OapemuTy ImeHTAp U NOTYIPEUHUE Kpy:KHUAICE T2 + y° = —24:

11. Axo cy =,y € R, onza je ycmos 22 = y? 3a yciaoB x =y
a) caMo NOBOJbAH 6) camo morpeban
B) morpebaH 1 OBOBAH I') HU NOTPEOAH HU NOBOJbAH

Bpoj 6onoBa: HacraBHUK:




VYausepsurer y Beorpasy, Exonomvcku dakynrer — Ipyru kosoksujym u3 Mamemamuxke

Osnaka 3ajaTka: 16/19

10.

11.

. Mspauynarn: lim

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

SAODJAIIN:
. Pemutu cucrem simneapuux jeanaumna: r + 2y — z = 0 1.
r — y + 2z =1
e — y — z = 3.
3 11 4
. Oppemurn panr marpune: A= 1 —1 0 3 |. 2.
3 5 2 -1
. Pemurn marpuuny jennaunny: AX + B = X — B. 3.
. Jdar je ckyn A = {a,b,c,d} u pemammja p C A% ca

p={(a,a),(a,b),(a,c),(d,b)}. Koja ox csojcraBa: pedekcusnocr (P),

cumerpuunocr (C), anrtucumerpuanocr (A) u rpausurusnocr (T) uma 4,

Jara pejaryja Ha A7

. Oppepurun B rako ga dyskmmja f @ (=1,2) — B, zagara ca 5.

f(x) = =22 4+ 2z + 3 Gyze ,ma’.

—+00

1
. McnuraTn KOHBEpreHIujy pejas Z n(en —1).

n=1

KpUTEPHjyM

I'PaHUYIHA BPEIHOCT HHU3A

T——00 (.Z‘ — 3)(233‘ + 1) '

. OJipesiury BPEeIHOCT PEAJIHOT IMapaMeTpa @ Tako Jia PYyHKIMja

Harym: 06.11.2016.

3— /423 (5 + x) -

per je

In(zx+1), >0
flx) = Oy HenpekuaHa y Tadku T = 0. 8.
2 —a, x<0
. Hahu npsu ussoy dyuknuje f(z) =z - el=*, 9.
Heka je f(x) =Inv1 — 22, Pemuru nejepnauuny: f'(z) > 0. 10.
55—z

Heka je f(x) = 92

Uspaaynaru f”(0). 11.

Bpoj 6oxoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exonomcku dakynrrer — pyru xkomoksujym u3 Mamemamuke

Osnaka 3ajaTka: 16/22

10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

SAJAIIN:
. Pemmutu cucrem cucrem simneapuux jegHaumua:  r + 2y — 2z = 0
r — y + 2z =1
4 — y — =z = 1
3 1 1 4
. Oapemnrn panr marpume: A= 1 0 2 3 2
2 -1 11
3 1 4
. Pemmnru jeqnaunny: | z 4 1 | =5. 3.
2 2 3
. Jdar je ckyn A = {a,b,c,d} u pemammja p C A% ca

p = {(a,c),(b,c),(c,c),(d,c),(c,d)}. Koja oxm cojcraBa: pedaekcus- 4.

Hocr (P), cumerpuanocr (C), anrucumerpudanoct (A) u TpaH3uTUBHOCT
(T) uma nara penammja Ha A?

. Onpenuru a Tako ma dymkmuja f : (—oo,a) — (0,+00), 3amara ca 5.

f(z) = 2% — 22 — 3 6yue Gujexuuja.

—+00

34 2n
. Ucnmra OHBEPIeHIN]y Peja: —.
MATATH KOHBEPTEHITH]Y DeJ nz::an—l—l
KPUATEPHjyM
FPAHUYHA BPEJHOCT HU3A
In(1 — 2z
. Mspagynaru: lim ¥ 7.

z—0 sin x

. OspesiuTy BpeTHOCT PEAJTHOT IMapaMeTpa a Tako Ja (HYHKIHja

22 +a, >0

Harym: 06.11.2016.

per je

T) = Oyme HenpekuaHa y Tauku © = 0. 8.
TO=\ 0041, w<o  OPOTOP Y
. Hahu upsu u3sox dynxuuje f(x) = 23/2 . eV?. 9.
5 _—
Heka je f(x) = 9_752 Petnru nejepnaunny: f'(z) > 0. 10.
Hexa je f(z) = In?(2 — x). Uspauaynarn f”(1). 11.

Bpoj 6ogoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exonomcku dakynrrer — pyru xkomoksujym u3 Mamemamuke

Osnaxka 3ajarka: 16/25 Harym: 06.11.2016.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAOJAIIN:
1. Pemnru cucrem jmneapuux jepmaumua: <« + 2y — 2z = 0 1.
r — y + 2z =1
e — y — z = b.
3 1 1 4
2. Ogpenuru panr marpune: A= 0 4 —1 1 2.
2 2 2 3
3. Pemmry marpuany jenmaunny: AX '+ A = B. 3.
4. Tar je ckyn A = {a,bc,d} wm pemammja p C A% ca
p ={(a,a),(a,b),(b,a),(b,b),(c,c), (c,d)}. Koja on cBojcrapa: pedex-
cusHocr (P), cumerpuunocr (C), anrtucumerpuanocr (A) u rpansurus- 4,

wocr (T) mma jara penanuja na A?

5. Onpenuru a Tako ma dyukmmja f : (a,+o0) — (—3,400), 3amara ca 5.

f(z) = 2% — 22 — 3 6yne Gujexmmja.

+oo %
6. lcuuraTn KOHBEDPTEHITH]Y PeJia: Zn (e " 1).
n=1
KPUTEPUJyM pen je

TPAHWUYHA BPEJHOCT HU3A

v142z -1

7. Uzpauynaru: lim ———. 7.
patty T4~ f -2
8. OjpeanTyn BpeIHOCT peasiHor mapamerpa @ Tako Ja (pyHKImja
22 —6x+5 x>5
flz) = Oy/le HEIPEKU/IHA Y TaYKu T = 5. 8.
axr — 1, )
. 3. 1
9. Hahu npeu ussox dbyukmuje f(x) = z° In—. 9.
x
. 31’2 . /
10. Heka je f(z) = — T Pemuru uejemmavuny: f'(z) > 0. 10.
x p—
11. Heka je f(z) = e*" T + €2 Uspauynaru f”(0). 11.

Bpoj 6omosa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exonomcku dakynrrer — pyru xkomoksujym u3 Mamemamuke

Osnaka 3ajaTka: 16/28

10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

SAOJAIIN:
. Pemmutu cucrem simneapuux jegnauwmna: 2z + 4y + oz = 0
2y — 3z = 1
2z + Tz = -=2.
1.
11 =z
. Pemnru jegnaunny: | —1 0 z | =2. 2.
x 2 5
. Ako je A marpuna cucrema y mpeoM 3agatky u C = A - AT
OJIPEIUTH C23. 3.
. ar je ckyn = {a,b,c,d} u pemammja p C A% ca

p={((a,b),(c,b),(a,d),(c,c)}. Kojaoxcrojcrasa: peduaekcusnocr (P), 4.
);

cumerpranoct (C), antucumerpuanoct (A) n tpamsurusrocT (T) mma
jara penanyja wa A7

. Onpenurn a Tako ma dbynkmuja f : (—o00,a) — (—00,9), 3amara ca 5.

f(z) = —2? + 42 + 5 6yye Gujexmmja.

+o0
2
. UcniuraTn KOHBEPTEHITH]Y peJia: Z n? In <1 + 3).
n

n=1

KPUTEPUjyM

rPAHUYHA BPEJHOCT HHU3A

r—1

Harym: 06.11.2016.

pen je

. Mspaaynaru: lim . 7.
z—2- 4 — 1'2
. OspeauTy BpeJHOCT PEAJIHOT MapaMeTpa a Tako Ja (PYyHKIHja
ar+1, <3
f(z) = Oy/le HENPEeKUHA Yy TAuKud T = 3. 8.
> +a, >3
x
. Hahu upsu ussoy dyuxknuje f(z) = 1\{ . 9.
n-x
. 20 — 1 . /
Heka je f(x) = o1 Pemwurn vejepnaanny: f'(x) > 0. 10.
T —
Heka je f(z) = x e!=®. Uspauynaru f"(1). 11.

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exonomcku dakynrrer — pyru xkomoksujym u3 Mamemamuke

Osnaka 3agarka: 16/31

10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Ilomnuc (xao y undexcy):

SAIOJAIIN:
. PemmTu cucrem smHeapHuX jesHadmHa: 2 09— 2y + 3z = 1 1.
3z + 2y — 4z = 2
or + 2y + 3z = 11.
1 —a -1 2
. Oapeanrn panr marpune: A= 2 -1  a 5 2.
1 10 6 1
. Heka je A marpuna cucrema m3 npBOr 3aJaTKa.
Oppenuru det A. 3.
. Jdar je ckyn A = {a,b,c,d} wu pemammja p C A% ca

p = {(a,a),(b,b),(c,c),(d,d),(a,b),(a,c),(d,c)}. Koja on cojcrasa:

peduaekcusnoct (P), cumerpuunocr (C), antucumerpuuanocr (A) u rpasn- 4,

suruHoCcT (1) mma mara penamuja ma A?

. Ogpeury BpEHOCT pEAJIHOT HapaMerpa a, Tako Ja dyskuuja f : 5.

(a,+00) — (0,4+00), 3amata ca f(x) = 22 + 22 — 8 Gyne bujexmuja.

+o0
. n!

. VcniuraTn KOHBEpreHIujy peja: Z o

n=1

KpUTEPHjyM
FPAHUYHA BPEJHOCT HU3A
. 2+x

. Mspaaynatn: lim —— 7.

z—1t 3 —2x — 22’

. OJipejiuTy BPEeIHOCT PEAJIHOT [MAPAMETPA @ TAKO Jia (DYHKIH]a

In(1—x) 250

flz) = x 6yae Henpekuaaa y Tadku & = 0. 8.

T+ a, z <0

Harym: 06.11.2016.

per je

. Hahw npsu usson dyrkmmje f(r) =+/1— 2+ In(2z — 1). 9.
—1
Heka je f(x) = m Permurn nejenaanny: f'(x) > 0. 10.
Hexka je f(z) = 2 e!=". Uspaaynarn f"(1). 11.

Bpoj 6omosa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exomomvcku daxynrer, Beorpax — pyru komoksujym uz Mamemamurke

Osnaka 3anarka: 16/34

10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

Harym: 06.11.2016.

1

SAOJAIIN:
. Pemmutu cucrem simneapuux jegnadmna: 3r — 2y + 2z + 2t = 1
or — y + 3z — t = 3
20 + y + 2z — 3t = A
1.
. Hekaje A=[3 —1 2l uC = AT . A Ogpemurnu cso. 2.
. Heka je A marpuna cucrema m3 npgror 3ajgarka. Ogpeautn paHr
Marpuie A. 3.
. Jdar je ckyn A = {a,b,c,d} u pemammja p C A% ca
p = {((a,a),(a,b), (b,b), (c,b),(c,d)}. Koja o cBojcraBa: pednekcus- 4.
Hocr (P), cumerpuanocr (C), anrucumerpuanoct (A) u TpaH3uTHBHOCT
(T) uma nmara penamuja Ha, A?
. Oppeuru B tako ma dymkumja f : (0,+00) — B, zamara ca 5.
f(z) = —2? + 42 + 5 Gyze ,ma”.
+o0 n (n+1)
. Ucnmra OHBEpTE jy pema: .
[IUTATH KOHBEPIEHIH]Y Pe/L ; <n+2>
KPUTEPUjyM pen je
IrPaHUYIHA BPEJHOCT HU3A
. . z—x2
. Uzpauynaru: a:llgloo e . 7.
. OzpeiuTy BpeIHOCT PeaJIHOT ImapaMeTpa ¢ Tako ja (hyHKIHja
In(1 — 3x)
e Sl 2 S
flz) = 1— 3z Oyae sHenpekuna y radku & = 0. 8.
T+ a, z<0
. Hahu npeu msson dpyskmmje f(x) =Ilnvaz? —1+1In2. 9.
Heka je f(x) = (x — 1) - e~ *. Pemmrn nejegpaqaunny: f'(x) < 0. 10.
x
Heka je f(x) = ——. Uspauynaru f”(0). 11.
—x

Bpoj 6oxoBa: HacraBuuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 16/20 Harym: 04.11.2016

10.

11.

. Onpenurnu obaacr gedunucanoctu dyukuuje f(x) =

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAIJAIIN:
Pemmuru cucreMm nmHeapHux jeaHadnHa: z =2y + 2z =0
: JHHCAPHITX JOA 32 4+ 6y -2 z = 6°

Pememe:

. Pemuru marpuuny jegnaumny 2AX = A — BX

Pemieme:
3 1 -1
. Ogpenuru panr marpune A = *63 —21 _31
9 3 -2

Pememe:

. Hexa je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(1,2),(1,4),(4,5),(5,6)}. Ompemutu ckyn p; ca HajMamuMm Opojem ypehermx

mapoBa Tako 71a p \ p1 Oyme cuMmeTpuvHA penammja y ckymy A.

Pemene:

rx—1
Pememe:

2 — 2

. Mzpaaynaru: lim =

r—2~ 2 —4

—+o0

. . n+1
Hamucaru rpasnyHy BpeIHOCT U3pa3a KOjy KOPUCTUTE 33 YTBP)UBAE KOHBEPTEHITHje PeIa Z 3

53 5 [bEH DesysIrar,
n —2

n=1
u HOMOhy TOTa 3aKJbYYUTH Oa JIU JaTHW pea KOHBEprupa.

Pemieme:
83 — 222 20
— =z .
. Hara je dyuxkmuja f(x) = < In(l — 2z) . OgpenuTu cBe BPEIHOCTH MapaMeTpa a Tako na (yHKIMja Oyme
a, =0
HellpeKugHa y Tadku = = (.
Permeme:
3
. ax® —1 ,
. Heka je f(x) = et Tanma f'(z) =
Hewa je f(x) = =" P | F(x) <0
exa je f(r) = ———. Pe ejenHa x .
KA j @+ ) NIATH HEjeTHATNHY

Pemene:

Heka je f(z) = 23e=2*T1, Taga f’(1) =

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuK:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 16/23 Harym: 04.11.2016

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
3r — y + 4z = 1
1. Pemutu cucreMm JinHEapHUX JeMHAUMHA: 2 + by — 2z = —=5H.
-3z + 4y — 2z = -4
Pememe:
-1 2 1
2. Pewwru jennaumny |3 4 2/ =0
z 6 3
Pememe:
13 1\
3 -1 2
3. Oapemuru panr marpune A = 4 9 3
-2 5 4

Pemense:

4. Heka je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(2,3),(2,4),(5,6),(6,4)}. Ompemwrn cxkym p; ca majmamum Opojem ypehenux
mapoBa Tako 71a p \ p1 Oye AHTUCHMETPUIHA pesanuja y cKymy A.
Permeme:
1

vVinz —1

5. Ompenuru obmact nedurncanoctr dbyukuuje f(x) =

Pemene:

. b6z —+v—-92% 416
6. Uzpauynaru: lim =
rz——1 1-—3x

+oo n
. . n+1
7. Hanucaru rpannyHy BpeIHOCT M3pa3a KOJy KOPUCTUTE 33 YTBPhHUBAWKE KOHBEPTEHIUje pPesa E (2 n 2) , IbeH pe-
n

n=1
3yJarar, u HOMOhy TOra 3aKJbYy4YMTHU O3 JIKX JaTHU pea KOHBEprupa.

Pemmeme:
tgdx 20
——
8. Hara je dyukumja f(x) = < sin2z’ . Oupenuru ce BpejHOCTH Lapamerpa a Tako ia (pyHkKuuja Oyje Heupe-
a, rz=0
KuaHa y Tadku T = 0.
Pememe:
9. Heka je f(z) =Inl —e' 72" — V/a. Tagma f'(z) =
1
10. Heka je f(z) = P p— Pemuru nejennaunny f'(z) > 0.

Pemene:

2 —In?

11. Heka je f(z) = 5 ac. Tana f"(e) =
x

Bpoj 6onosa: Hacrasuuk:



VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 16/26 Harym: 04.11.2016

10.
11.

. Heka je f(x) =

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAIdJAIDN:
3r — 2y + 4z = -4
. Pemmntu cucrem nmHeapHUX jemmaumHa: 2r + Sy — 2z = 2
8 + y + 6z = —6
Pememe:
2 -1 3
.Hekaje A=[3 -1 2 | uB=(A-3I)A. Uspauynaru bs,.

3 -1 =2

Pemene:

. OzpeauTn npomupeny MaTPUILy CHCTEMa, JTHHEAPHUX jeJHAUNHA U3 MPBOT 33JATKA.

Pememe:

. Heka je A ={1,2,3,4,5,6} u p = {(2,1),(2,3),(5,4),(4,6),(2,5)}. Ogpenuru ckyn p; ca HajMambuM Opojem ypehernnx

mapoBa Tako Ja p U p1 Gyle TpaH3UTHBHA pelalmja y cKymy A.

Pemene:

. Ompeanru obnact gedurucanoctn dynkmuje f(r) = In(x? — 2z + 2).

Pememe:
T — 2

-1+ 22 —1

. Mzpagynarn: lim

oo 9
. . n+1
Hanucaru rpannyny Bpe HOCT ©3pa3a KOjy KOPUCTUTE 3a YTIBP)UBaE KOHBEPIEHIIM]je DeIa Z AL IbEH PEe3yJITarT,
n
n=1
¥ TIOMONY TOra 3aKJBYUUTH 113 JIU JATU PEJl KOHBEPTUPA.
Pemieme:
222 — 4z £0
. Hara je dyukmmja f(z) = e2r — 1" O ipenut cBe BPEJHOCTH TIapaMerpa o Tako ja dyHKnuja Oye
a, =0

HenpekuaHa y Tadku r = 0.

Pememe:

3{2} - é. Tanma f'(z) =

Hexka je f(z) = 23(4 — 3z)2. Tama f/'(1) =

Hexa je f(x) = In(2® — 2z + 2). Peumntn nejennaummy f”(x) < 0.

Pememe:

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 16/29 Harym: 04.11.2016

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
3r — 2y + 4z = -3
1. Pemutu cucreMm jnuHeapHWX jemHauwHa: 2 + Hdy — oz = —2 .
dr + 3y — 8 = -4
Pemmeme:
-3 -1 3
2. Hekaje A= 2 —1 1] uB=(A-2I)A. Uspauyuaru bo;.
1 -1 2
Pemmeme:
00 3 0
0 0 0 1
3. Oapemuru panr marpune A = 40 0 0
02 00

Pememe:

4. Heka je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(3,4),(4,5),(6,2),(2,1)}. Ompenwrn cxkyn p; ca mHajuamum Opojem ypehermx
HapoBa Tako Aa p U p; 6y/e TpaH3UTHBHA perandja v ckymy A.

Permeme:
5. Ozapenuru obnact nedbunucanoctu dyukuuje f(x) = 7 21;067:
Pememe:
6. NU3pagynarn: lim _t-e =
z—0- 2 — /T +4
+o00 4n
7. Hamucarn rpaan4ay BPEIHOCT U3Pa3a KOjy KOPHCTHUTE 33 yTBPhHHBAmE KOHBEPreHIMjE PeIa Z 7 IbeH PesylITar, u
n=1

moMoNy TOTa 3aK/bYUWTH J13 JIV JATH PeJl KOHBEPTUpa.

Pemene:

1—-6e*, <0
8. Jlara je dbyuxmuja f(z) = < a, r =0. OapeauTu CBe BPeIHOCTH TAPAMETPA @ TAKO 1a (byHKIH]ja Oyae Herpe-

22 -5 x>0
KknuaHa y Tavkn © = 0.

Pememe:
9. Heka je f(z) = Vz(3 — 2z) — g. Tana f'(z) =

10. Hexka je f(z) = 2%(3 + 4x)3. Taga f/'(-1) =

r—1

11. Heka je f(."L') = m

. Permutn mejenpagmny f'(z) < 0.

Pememe:

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuk:




VYuusepsurer y Beorpany, Exonovmcku dakynrer, Beorpan — Ipyru komoksujym u3 Mamemamuike

Osnaka 3amarka: 16/32 Harym: 04.11.2016

10.

11.

. Onpenurn obaacr gedunucanocru dyukuuje f(x) =

Hme, npesume u b6poj docjea:

Homnuc (xao y undexcy):

SAJAIDIN:
3r — y + 4z = 3
. Pemutu cucrem nuHeapHux jennaumua: 8r + y — 4z = 8.
2r + y — 4z = 2

Pememe:

. OzpenuTn MaTpHUIly cHCTEMa U3 MPBOT 33JATKA.

Pememe:
3 -1 4 1
. Oapenuru panr marpuie A= | 6 -2 8 2
-9 3 -12 -3
Pemmeme:

. Heka je A = {1,2,3,4,5,6} u p = {(5,2),(4,5),(3,1),(3,6)}. Ompemutn cxyn p; ca HajmamuMm Opojem ypehermx

napoBa Tako ga p U pp Oyae TpaH3UTHBHA penanuja y cKyiy A.
Pememe:

x4+ 2
C In%(z+2)
Pememe:

x2 — /42 + 16

. W3pagynarn: lim ————— =

T—+00 2 +1

“+oo n
1
Hanucaru Tpanu4vHy BPEIHOCT H3pa3a Kij KOPHCTHUTE 3a yTBpEI/IBaH)e KOHBepI‘eHL[I/Ije peaa E (1 - 2) , Ib€H De-
n

n=1
3yjarar, u HOMOhy TOra 3aKJbYy4YMTHU A2 JIX JaTHU pen KOHBeprupa.

Pemieme:
dax — 22 0
. Hara je dbyukuuja f(x) = siner " 7 OnpenuT CBe BPEIHOCTH MapaMerpa a Tako ja dbyHkiuja Oyme
4, z=0
HenpekuaHa y Tadku T = 0.
Pemieme:
4
x
. Heka je f(x) = Ve2* —1— —. Tana f'(z) =
a
Hewa jo f(z) = . P | F'(@) >0
eka je f(r) = ——. Pe ejeHa x .
Ka j Fy—p> IITUTU HEjeTHATUHY >
Permeme:
Hexa je f(a) = ——. Taza /'(c?)
eka je f(z) = . Tama f'(e”) =
] 1—Inxz A

Bpoj 6og0Ba: HacraBHuk:



Yuusepsurer y Beorpasy, Exomomvcku daxynrer, Beorpax — pyru komoksujym uz Mamemamurke

Osnaxka 3ajarka: 16/21 Harym: 06.11.2016.

10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

SAJAIIN:

y — z = 2
. Pemmuru cucrem simneapuux jeaunauumna: —x + y = 0

z - x = =2

Pememe: (z,v,2)

. 3a mary marpuny A = ; (1) > OJIPEJINTHU BPETHOCT MAapaMeTpa @ TaKO JIa je UCIYHHeHo:
A(A=2I)+1=0.
Pememe:
1 -2 3 4
. Ompenuru panr matpunie A=| 0 1 2 3
2 -3 4 5

Penreme:

. Axo je A={1,2,3,4}, B ={a,b,c,d} n ako cy nare penanmje p1, p2, p3, P4, p5 C B X A:

p1 = {(a,1),(b,2),(c,3),(d,3)}, p2 = {(a,3), (a,1), (b, 1), (¢, 2), (d; 4)}, p3 = {(a,2), (b, 3), (¢, 4)},
ps={(a,1),(b,1),(c,1),(d,1))}, p5s = {(a,2),(a,3), (¢, 1)}, nzuBojuru one koje cy u dyHKIWH]e.

Pememe:

. Onpemuru ckyn B C R Tako ga dbyskmmja f : (—oo, —1] — B u f(z) = —2% + = + 2 uma ocobuny 'Ha'.

Pememe: B =

— B\ 2n
. Mspauynarn: lim <n ) =

n—-+4oo n

—+00

) . 2m )
. Hexka je g n?sin —5. YTBpAUTH Ja JU peji KOHBEPrupa, 00aBe3HO HABEIUTE KPUTEPUjYM, TPAHUYIHY BPEJI-
n

n=1
HOCT M3pa3a M Pe3y/TaT Ha OCHOBY KOjUX UCIHMTYjeTe KOHBEPTEHIIH]Y JATOT PeJia.

Pemreme:
In(1 —2x) 0
. Axo je bynkumja f(x) = 6z , TF Henpeknanaa y tauku & = 0, onja je a
a, x=0
1-2
. Hexa je f(z) = — ° Tapa f'(z) =
sinx

Heka je f(z) = (1 — 23:)%17 Pemurn nejemnaunny: f'(z) > 0.

Penreme:

Hexka je f(z) = In(z? — 3z + 2). Taza f”(0) =

Bpoj 6oxoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exomomvcku daxynrer, Beorpax — pyru komoksujym uz Mamemamurke

Osnaxka 3ajarka: 16/24 Harym: 06.11.2016.

10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):
3ADAILM:

—13z + 13y — 13z = 13

. Pemmuru cucrem simneapuux jepnaguna: 4dxr  — 8y 4+ 16z = 12

zx + y - z =1

Pemewe: (z,y, z)

r + 2y + 3z =0
. 3a KOjy BPeJHOCT TapaMeTpa G CUCTEM WMa, CaMO TPUBHJAJHO pememe: axr + y — 2az = 0
2 — y + 3z = 0

Penreme:

. Pemnru marpuuny jemmaumny: 2B — 3X A =3X + A.

Pemreme:

. Ako je A = {sa,sava, so0s,soja} m p C A% mara ca: (xpy <> T m y EMajy ucTu 6pOj CAMOTTACHAKA Yy CBOM

3a1mCy ), OJIDEJINTU CBE KJIACe EKBUBAJICHIM]E OBE PeJjialmje.

Pemreme:

. Oapemuru ckyn B C R Tako ma dbyskmmja f : [2,+00) — B u f(r) = —x? + x + 2 nMa ocobumy 'Ha’.

Penreme: B =

. Uzpauynaru: lim nsin— =
n

——+o00 n

—+o00
1
. Heka je Zn(f)f2 — 1). YrBpauTu na U pej; KOHBeprupa, 00aBE3HO HABEIWTE KPUTEPHjyM, TPAHUIHY
n=1

BPEIHOCT M3Pa3a W Pe3yJITaT HA OCHOBY KOjUX WCIUTYjeTe KOHBEPrEeHIIH]y JATOT PeJia.

Pememe:

r+2, x>1

. Axo je bynkumja f(x) = 3, x =1 HenpekuHA OHJIA j€ @

ar—1, =<1

. Hexka je f(x) = (222 + 3z) €. Taga f'(z) =

207 +3
Heka je f(x) = AT Pemuru nejenaanny: f'(z) > 0.

NG

Pememe:

Heka je f(x) = e % +sina. Tama (1) =

Bpoj 6ogoBa: HacraBuuk:
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Osnaxka 3ajarka: 16/27 Harym: 06.11.2016.

10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

SAIJAIIN:

11z — 11y — 11z = 22
. Pemnru cucrem simneapuux jepnauunna: 22r — 22y 4+ 22z = 44

—4dx + 4y — 4z = -8

Pememe: (z,vy,2)

. Pemnrn marpuuny jenmaunny: 2X + A = 2B — X A.

Pemreme:
1 2 3
. Pemmutw jemnpauwmny: |2 —1 3 | =0
z 1 =2z
Pemreme:

. Heka je A ={1,2,3,4,5} u p = {(1,1),(1,3),(1,5),(2,3),(3,1),(3,4),(4,3),(5,5)}. Onpenuru ckym p; ca

HajMamum 6pojem ypehenux naposa Taxo ga p \ p1 Oyae anTuCHMeTpUYHA pejanmja y cKymy A.

Penreme:

. OapemuTu Hajsehy BpeHOCT peasHOT IapaMeTpa a Tako ja pyukmmja f : (—oo,a] — Ru f(x) = —2?+zx+2

uma ocobuny '1-1°.

Pememe: a=

. W3pagymarm: lim —— =

T——00 3—=x

. 54 2n2\n i
. Heka je Z (7) . YTBpauTH Jia S pel KOHBEPrupa, 00ABE3HO HABEIWTE KPUTEPHUJYM, TPAHUIHY
n

BPETHOCT M3pa3a U Pe3yaTAT HA OCHOBY KOjUX HCIUTYjeTe KOHBEPIEHIH]y HATOT PeJia.

Penreme:

ar—1, =<1

. Axo je bynkumja f(x) = 2, x =1 HenpekuHA OHJIA j€ @

r+2, x>1

. Hexka je f(z) = ¢z Inz?. Taga f'(z) =

. % . /
Heka je f(x) = e Pemuru nejenauunny: f'(z) < 0.

Penreme:

Heka je f(z) = arctg(Va3) + a?. Tama /(1) =

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exomomvcku daxynrer, Beorpax — pyru komoksujym uz Mamemamurke

Osnaxka 3agarka: 16/30 Harym: 06.11.2016.

10.

11.

. Ogpenuru panr marpure A =

. Ozpenutu BpeaHocT napamerpa ¢ € R tako jga dyskmuja f : R — [¢,+00) u f(z) =z

. Ako dyukumja f(x) = { sindz

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

SAIJAIIN:
Permutu cucreMm JimHeapHUX jeHATHHA: + oy - 22 =0
. p Jex S P

Pemewe: (z,y, z)

. Heka je A = (1 -1 2) n B = (1 73). Axo je C = AT B, m3pauaynaru c3s.

Pememe:

\
w
N =N

Penreme:

. Heka je A = {1,2,3} u p = {(1,2),(1,3),(2,1),(2,2),(3,1),(3,2)}, p € A% VYrspuuru xoje o ocobuna

pedIIeKCUBHOCTH, CHUMETPUIHOCTH, TPAH3UTHBHOCTHA W AHTACHMETPUIHOCTH NMa OB PeJIaIlHja.
Pemreme:

2 _ z — 2 uma ocobuny

'na’.

Pememe:

(1 —sin2zx)3 — 1

. Nzpagynaru: lim =
z—0

5x

=X (n+2)3n+2)
. Hexka je Z ( . YTBpJIUTH Jia JIU peJi KOHBeprupa, 00aBe3HO HABEIUTE KPUTEPU]YM, TPAHUIHY
n=2

n—1)(1+ 2n?)
BPEJIHOCT U3Pa3a U Pe3yJITAT HAa OCHOBY KOjUX HCIUTYjeTe KOHBEPIeHIH]y JATOT PEeJia.

Penreme:

e Xl g .
( UMA TIPEKHL y TAUKK T = 0 onza je a
a, T =

. Heka je f(z) = cos(Sx)e_%. Tana f'(x) =

3% 43
Heka je f(x) = :U\;:U Permuru nejemnaanny: f'(z) < 0.
x
Permeme:
22
Hexa je f(z) = —. Taga f"(0) =
e

Bpoj 6ogosa: HacraBHuk:




Yuusepsurer y Beorpasy, Exomomvcku daxynrer, Beorpax — pyru komoksujym uz Mamemamurke

Osnaxka 3ajarka: 16/33 Harym: 06.11.2016.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Homnuc (xkao y undexcy):

SAOJAIIN:
-r — 2y + 2z = 1
1. Pemnru cucrem jmneapuux jepmauwmna: 2 + 4y — 2z = =2
-3 — 6y + 3z = 3
Pememe: (z,vy,2)
-1 1 -3

2. Heka je A = (2 -2 3) uB = ( > Axko je C = ABT, uspauynaru cis.

0 1 -2
Pememe:

1 -3 4 —2>T

3. Ogpenurn panr marpune A = < 5 1 9 1

Pememe:
4. Heka je A = {1,2,3} u p = {(1,2),(2,1),(2,2),(3,2)}. Onpenuru ckyu p; ca HajMamuMm Gpojem ypehernx
naposa Tako ga p U pp Oyjie TpaH3WTHBHA penamuja y cKymy A.

Penreme:

5. Oapenurn MakcuMaJsHy BPEJHOCT napamerpa ¢ € R rako jpa dynkmmja f @ (—oo,c] — [f%, +oo) u f(z) =

x? — x — 2 uma ocobuny '1-1’.

Pemreme: c=

:U+2>_

6. U . lim 2l (
gpauynarn: lim zln po

T—-+00

“+oo
. 2n! .
7. Heka je E W YrBpauTu [a Jin pej, KOHBEprupa, 00aBe3HO HABEUTE KPUTEPHjyM, IPAHUYHY BPEIHOCT
mn).
n=1

n3pa3a u pe3y/ITaT HA OCHOBY KOjUX MCIHUTYjeTe KOHBEPrEHIWjy AATOT PEeJIa.

Pememe:
8. Axo je dynkmmja f(x) = { “‘;1521’ L HCHPEKWIHA y TatuKH o = 0 onma je a

9. Heka je f(z) = vz sin(1 — z). Taga f'(z) =

10. Heka je f(z) = V3 + 3¢ . Pemmrn nejenmaanny: f'(z) > 0.
Pememe:

5
11. Heka je f(z) = % Tama /(1) =
e

Bpoj 6oxoBa: HacraBuuk:




Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku pakxynrer, Georpan — Tpehu xonoxsujym uz Mamemamuxe

Osnaxra 3amarka: 16/36 Harym: 10.12.2016.

HUme, npesume u 6poj docjea:

IIomnuc (kao y undexcy):

SAITAIIN:

1. Axo je A marpuna tuna 4 X 3 u cucTeM JUHEAPHUX jemHaunHa Axr = b uMa jeJUHCTBEHO pelene,
Tama je rangA =

2. Wspauymatu npsu u3Boa dpymrmumje y(r) = (22 + 1)* y Tausm x = 2.
Pememe:
cos(4x) — 1 + 322

3. Nzpauynaru: lim 5 =
z—0 xT

4. Amporcumuparu ¢pyEEIHAjy f(7) = —re”2* MaKIOPEHOBUM MOJIMHOMOM APYTOT CTEIECHA.

Pememe:

5. Axko je z € [—4,2], ompemutu HajMamy BpemHocT dyurmmje f(z) = 3r — 3.

Pememe:
22

4 — x2

6. Vcnouraru nmoHamame QyHKOUje y = Y OKOJIMHU TaUKe T = 2.

Pememe:

3

. . x° + 2

7. Vcunraty MOHOTOHHU]Y U OAPENUTU JIOKAJHE €KCTPEMHE BPENHOCTU (QYHKIUje: Yy = TR
€T

Pememe:

3

. . x° + 2

8. VcnuraTtu KOHBEKCHOCT U OAPEIUTHU MPEBOjHE Tauke (GyHKIUje y = 5y
x

Pememe:

9. Uspauyuaru: /(Qx + 1) cos(2z) dx =

1
10. Mszpauyumaru: / (4:177 6296) dx =
0

3z — 4y

11. Axo je = —
Ko je z(z,y) s

, m3pauynaru dz(1,3).

Pememe:



Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku pakxynrer, Georpan — Tpehu xonoxsujym uz Mamemamuxe

Osmaxra 3amarka: 16/39 Harym: 10.12.2016.

10.

11.

. Ucnuraty nonamame QpyHKIUjEe y =

. MlcnuraTtu KOHBEKCHOCT U ONpENUTU IPEBOjHE Tauke QpyHKUUje Yy = & +

HUme, npesume u 6poj docjea:

IIomnuc (kao y undexcy):

SAITAIIN:

. O,IIpe,I[I/ITI/I PaHT IpOMMPEHE MaTpUule CUCTeMa JIMHECAPHUX je,HHa‘vII/IHaZ

-r — 3y + 4z = =5
2 4+ 6y — 2z = 10
-3 — 9y + 12z = 20

Pememe:

. Wspauynaru npsu usson ¢pymrkmaje y = y(r) 3amaTe mapamerapcku: y = t2 +2t, v =In(2 —t) +e.

Pememe:

In(1 — 4x) + 4o — 322

2

. Nspauynaru: lim =
z—0

T

. Amporcuvmparu ¢yernujy f(r) = (r — 2)? — cos(3r) MakIOpeHOBUM TOTMHOMOM APYTOT CTEMeHA.

Pememe:

4
. Axo je z € [-2,2], ompemuTu Hajmamy BpemHoct (ymurmmje f(r) = §x3 — 4z

Pememe:

3

m Ka,HfE‘)+OO

Pememe:

VicorraTtu MOHOTOHUM]Y W OLPEOUTU JOKAJIHE €KCTPEMHE BPEIHOCTU (QyHKUUje: y = & + T
T

Pememe:

x+2
Pememe:

. Uspauynarn: /(2 — 8z)e* dx =

1
1
Wzpauynarn: /874 (23: - 35—1—4) der =

. . € 0%z
Axko je z(z,y) = ysinz — —, uspayynaru
Y

5oy 2

Pememe:



Yuusepsurer y Beorpany, Exonomcrku pakxynrer, Georpan — Tpehu xonoxsujym uz Mamemamuxe

Osnaxra 3amarka: 16/42 Harym: 10.12.2016.

10.

11.

. cnuratu nonamame QyHKOUjE Yy =

HUme, npesume u 6poj docjea:

IIomnuc (kao y undexcy):

SAITAIIN:

. Onpenuru mapaMerap ¢ TAKO [a PAHI NPOIIMPEHE MAaTPUIE CUCTEMA JUHEAPHUX jeHauuHa Oyme jenaHak 2.

2 — 3y + 4z = -5
—4x + 2y — 2z = 1 .
6 — by + 6z = a-—1

Pememe:

. Wspauynaru npsu usson ¢ymkmaje y = y(z) 3anare nmmiumateo: 9r2 + 4y? = 36.

Pememe:

73

. Nspauynaru: lim —— =

z—0xr —sinx

. Anporcumuparu ¢yarmujy f(z) = sin(2z) — cos(3x) MakaopeHOBUM IOJIMHOMOM APYTOI CTENEHA.

Pememe:

. Axo je z € [-3,3], ompemuTn Hajmamy BpemsocT ¢pymrmmaje f(z) = 23 — 42 + 4w + 3.

Pememe:

r—4
72 —

YV OKOJIMHU TauKe T = J.

Pememe:

Vcnurat MOHOTOHUjY U OAPEAUTH JIOKAJIHE eKCTPEMHE BpenHOCTH (GyHkmuje: y = 2x — In(x + 1).

Pememe:

. Vcnuraty KOHBEKCHOCT 1 OApENUTH IPeBOojHe Tauke (pyHruuje y = 2z — In(z + 1).

Pememe:

. Uspauynaru: /8(96 — e dr =

1
T
nu : ——dx =
3pavyHaTn /0 o2
. dy —x 0%z
Axo je z(z,y) = 7 M3PauyHaTH %(2, 1).

Pememe:
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10.

11.

. Uzpaaynaru: limg;_,o

. Ucnurarn MoHOTOHU]y M oapeauTH JIOKa HE eKcTpeMue Bpeanoctu Gynkumje f(z) =

. Ucnurarn kouBekCHOCT U ojpeuTu npesojue tauke dyuknuje f(z) =e

HUme, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xkao y undexcy):

SAJAIIN:
2 1.0 3
-1 2 1 2 .
. Panr marpune A = 0 1 0 —2 |
1 41 3

. Onpenury jeHavanHy TaHTeHTE Ha KPUBY § = v/2x — 1 y Tauku ca T-KOOpAMHATOM T = 1.

Pemreme:

. Hara je dbynkmuja f(x) = In(1 — 22) + 22. Onapemurn df (0).

Penreme:

. Anpokcumuparu bynknujy f(x) = (e7% + 2)z Makja0peHOBUM NOJMHOMOM JIPYTOT CTETEHA.

Pememe:

cos3x +1—2cosx

sinx
Pememe:
. xr+ 2
. Ucmuratn nomamame dynkmmje f(r) = ————— y OKOJIMHE TauKe T = 2.
4 =3z +2
Pememe:

\/x—|—1'

I CIeme:
1
1—= .

Pememe:
4o — 4

. Wzpauaynaru: / ———dz =

x?—2x+2
1
Nzpauynaru: / <\3/ 1l—x+ \/5> dx =
0

—x3 4+ 2xy — 3y? af(1,-1)
3 . N3pauynatn ———
Ox

Hexa je f(z,y) =
X

Peceme:

Bpoj 6oxoBa: HacraBuuk:




VYausepsurer y Beorpaay, Exonomcku dakynrer, Beorpam — Tpehu komoksujym uz Mamemamuike

Osnaxka 3ajarka: 16/38 Harym: 10.12.2016.

10.

11.

. Oapeauru najmawy u najsehy Bpeauoct dynkuuje f(x) =

. ) 1
. Ucnurarn monoronujy u oapeaurn jlokaane ekcrpemue speanoctu dynkumje f(z) = — e
T

HUme, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xkao y undexcy):

SAJAIIN:

r — y + z = 1
. Pemuru cucrem jimneapuux jeanavwmna: 2 + y — z = —1

r + 2y — 2z = -2

Pemreme:

. Ogpennru Koe(pUIHMjEHT MPABIA TAHTEHTE HA KPUBY Y rr=1 y Taaknm (0,1).

Pemreme:

. Hexka je 2V 4 2p = 2y. Uzpauynarn y;

Penreme:
. 1—a? 4223 .
. Anpokcumuparu bynknujy f(z) = B a— TejmopoBUM TTOJIMHOMOM JIPYTOT CTENEHa, Y OKOJUHY TaYKe
r =1.
Pememe:

- gx?’ + 3 na cermenry [0, 3].

Pemieme:
2
. Tt —2x+3
. Oapenuru acumnrory dyakmmje f(z) = ﬁ KaJa T — —00.
x p—
Pemmreme:

1
x

Pemieme:
: : L s 14,23
. Ucnuraru KOHBEKCHOCT U Ojipe/iuTH TpeBojue tauke dyukuje f(zr) = 0% ~ 3% + 3%~ 2.
Pememe:
cos(t
. Uzpauynaru: / ﬂdm =
cos?®x
b
Wzpauynaru: ——dr =
ATy AT /0 16 — 922
) 2 0?
Heka je f(z,y) = e Y — yx + 2. Uzpauaynarn o
x

Peceme:

Bpoj 6ogoBa: HacraBuuk:
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HUme, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xkao y undexcy):
3ADAILM:

-1 -2 -3 4
0 1 2 3
-1 -1 -1 -1
-1 0 1 2

. Ogpenuru 6pOj JIMHEAPHO HE3ABUCHUX KOJIOHA MATPUIIE

Penreme:

2. Jlara je dynxmmja f(z) = 22%. Onpemurn f ().
Pemreme:
3. Hara je dbynkmmja f(x) = In(2z) + %303- Onpeuru d?f(1).

Pemreme:

4. Kopucrehu ¢popmyity 3a mpubnKHO U3patdyHABAHE IpUpAIITaja GyHKIuje moMohy mudepeHiimjaia, n3pai-
XyHaTH IpUOIUKHO /8, 1.

Pememe:

)
5. Oupenuru Hajmamwy u najsehy spenmoct dyukiuje f(z) = 3 — —2° + 2° na cermenty [0, 1].

3
Pememe:
) 6 — 5z — 22
6. Oxpemuru acumnrory dynkuuje f(z) = W KaJa T — —00.
x —
Pememe:

7. Ucnuratu MOHOTOHHU]Y W OJIPEIUTH JIOKAJIHe eKcTpemue Bpennoctu gynkuuje f(z) = In(l +z) — Inz.

Peuieme:
. . 1 1
8. Ucmuraru KOHBEKCHOCT U OJPEJIUTH IpeBojHe Tauke dyuknuje f(r) = — — St
r
Pereme:
1-2
9. Uspauynaru: / xdm =
3—2z
Lo
10. Uszpagynaru: /§ mdx =
9?f(1,1
11. Hexka je f(z,y) = e 4 2%y + 3. Vspauynaru 8f(8)
roY

Pemreme:

Bpoj 6ox0Ba: HacraBuuk:
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10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xkao y undexcy):

SAIJAIIN:
-1 -2 -3 0
. Ospejuru 6POj JIMHEAPHO HE3ABUCHUX KOJIOHA, MATPUIIE 0 1 2 2
-1 -1 -1 2

Pememe:

. Ogpejuru Tauke Kpupe y = % In(z% + 1) — arctg x y xojuma je TanreHTa HAPAJIEIHA €A T-OCOM.

Pememe:

. Heka je 7 = y? — 2y + y 2 + 2. Uspauynaru y;.

Pememe:

. Kopucrehu dpopmyiy 3a npubiankHO n3padyHaBambhe IpupalnTaja ¢gpyHkimje noMohy audepenujaa, n3pai-

xynaru mpubmxkao 1, 00028,

Pememe:
. 9— 2
. Uzpauynarn: lim,_3 T
Pememe:
. . x+3 _
. Ucnurarn nonamame dyuknuje f(x) = 75y _ 3 ¥ OKOMHM TauKe T = 3.
Pemreme:
3
. Vcnmrary MOHOTOHHU]Y ¥ OJPEIHTH JOKAJHE eKCTpeMHe BpeapocTh dyukimje f(x) = e =,
Pemreme:
. ) 2
. VcnmraTtn KOHBEKCHOCT W OsipeuTh npeBojue Tauke dbyukmuje f(x) = P o
x x
Pememe:
23
. Uzpauynarn: [ ———dx =
paty / 2249

e?—1
1 1
Wzpaaynaru: / de =

0 .’L'+1
82

0xdy’

Hexka je f(x,y) = 32° — 2%y + zy. Uspauynarn

Pemreme:

Bpoj 6ox0Ba: HacraBuuk:
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10.

11.

HUme, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xkao y undexcy):

Harym: 10. 12. 2016.

SAOJAIIN:
. Pemmuru cucrem simneapuux jegnaduna: 2 + y — 2z = 1 1.
- 2z =
. OypenuTr KoedunujenT paBIa TAHTEHTe Ha KPUBY Y = /T — 1 y
TauKd T = 2. 2.
x
. Uspauynatu ¢, ako je 2%y — — = x + . 3.
Y
. Kopucrehu dpopmysty 3a npubimKHO H3padyHaABAHE IPUPAIITAja (PyHK-
muje npeko menor audepenimjaia, npubauKeo n3padynar e 001, 4.
Inx
. Uzpaaynaru: lim . 9.
paty =1+ /r — 1
x
. Ucnuraru nonamame dynkuuje f(z) = — 22 yV OKOJIMHH TaIKe
—x
T =—2.
6.
. Hcnuratn MOHOTOHH]Yy W OJIPEJIATH JIOKAJHE eKcTpeMyMe (hyHKIM]je
fla)= 5o~ 20?4
x)=-a° — —x” — 4a.
3 2
7.
. UcnuraTty KOHBEKCHOCT U OJIPEIUTH MIPEBOjHE TadKe (DYHKITHje
(@) 2z — 3
x) = .
x4+ 2
8.
. Uzpauynarn: / cos?(2x) dz. 9.
-1
dx
Wspaaynaru: . 10.
pa1y /_ , iz
. 2 2 3 of
Heka je f(z,y) = 22° — In(x“y) — y°. Uspauynarn: 50 11.
Y

Bpoj 6oxgoBa: HacraBuuk:
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10.

11.

. Anpokcumuparu dyakmmjy f(z) = e

HUme, npesume u bpoj docjea:

Iomnuc (xkao y undexcy):

SAJAIIN:
3 0 2 2
. Ompenuru panr marpunie A= | 5 —4 10 4 |. 1.
1 -2 4 3
. Hahw ¢/}, ako je z =In(1 —t), y=sint+ 1. 2.

sin(

JpYyTror cTeneHa.

Harym: 10. 12. 2016.

22) MakJIOpEHOBUM IOJIMHOMOM 3.

. . T+ 2
. Hara je dyuxknuja f(z) = . Onpeuru df (0). 4.
2z 41
. Wspauynarn: lim zlnz. D.
z—0t
i 1
. Ucnurarn nonamame dynkumje f(x) = [ = J OKOJIMHI Tatike mpe-
KHJIA. €
6.
. UcnuraTtn MOHOTOHW]Y M OADPEJUTH JIOKAJHE eKcTpemyMe (YHKIIH]e
f(x)=2z—Inz.
7.
. VMcnuraTn KOHBEKCHOCT W OJIPEIUTH IIPEBOjHE TaUuKe (DYHKITHje
fay =& -2
r)=-———.
12 2
8.
1
. Nzpauynaru: + dx. 9.
sin —
2
1
dx
Wzpauynaru: —_—. 10.
PATYHATH /_1 224+ 2x+5
. 2 3 of
Heka je f(z,y) = 22° — In(ay) — y°. Uspauynarm: ——. 11.

ox

Bpoj 6ogoBa: HacraBHuk:
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10.

11.

HUme, npesume u 6poj docjea:

Harym: 10. 12. 2016.

Homnuc (xao y undexcy):

SAOJAIIN:
. Pemuru cucrem simneapuux jeanaumna: 2 0+ 2y + 2z = 2 1.
¢ + 2y + 2z = 6.
. Jarta je dynkumja f(z) = 22°. Ompemurn f/(z). 2.
. Jara je dyukmmja: f(z) = 72 — Inx. Uspaaymaarn d?f(1). 3.
. Pagsuru nosmuom P(r) = 234222 —x+1 no crenennma 6unoma (z—1). 4.
n li ! > 5
. Uzpaaynaru: lim — . .
patytatt: i\ e -1~ 2213z 4
. Ucnurarn nonamame dynknuje y = = + er y OKOJIMHU TavIKe MPEKUIA.
6.
. Ucnimraty MOHOTOHUWjy W OJpeauTH JIOKAJHE eKcTpemyMme (hYyHKIIH]e
flx) =2(4 — )%
7.
. McnuraTn KOHBEKCHOCT W OJIPEJUTH MIPEBOjHE TadKe (DYHKITH]je
floy =221
x) = .
T —2
8.
2
x4 —3
. Wzpauynaru: / dx. 9.
eZ‘
! 1
Nspaaynarn: / (e% + 4\3/5) dz. 10.
0
: 3 of
Heka je f(x,y) = 2z — ™Y — zy°. Uspauynarnm: 50 11.
Y
Bpoj 6omosa: HacraBHuk:
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